

# Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)  
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

## Prújem: leden 2015

### a dost pro dnešek

2015-01-31 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 15:08** Pro dnešek už dost. Včera do třetice, ale na tři hodinky za 150kč. už mi fakt není dvacet a nejsem tak propitej, abych zvládal konkurovat borcům vytrénovaných každodenním sezením.

[Ajťáci na LSD. Tripy využívají jen v honbě za kariérou.](#) Jo, asi na tom něco bude, že lsd rozšiřuje pohledy na svět. a kolik pohledů chcete, tolik jich máte.

[I did LSD with Steve Jobs.](#) Já si tripa se Stevem nedal.

[Je módní jídlo v prášku ekologické, futuristické, či jen nechutné?](#) Pěknej článek o amarounech. Děsí mě žrádlo v prášku, ale asi je to směr budoucnosti, ale se musí ještě počkat, než prášková strava přestane bejt doménou hipsterů, kteří [semelou na prach všechno co skoupí ve svém nejbližším obchodě s bioprodukty.](#)

[ZÍDEK: Ohrožuje nás superdebilita. Zeman v projevech pohrdá fakty.](#) Pražská fašistická kavárna opět napadá genialitu pana presidenta.

## únosy ufo v brně

2015-01-30 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 10:17** No, se to včera nějak protáhlo se severskejma. Hlava mě bolí jak střep, ale to může mít souvislost s [extrémním propadem tlaku.](#) Ty vole, tyhle společenské povinnosti, ty sou za odměnu, že sem byl hodnej, slušnej a poctivej.

Vlastně ani nevím, jestli se chci dneska nějak rozepisovat, snad zaznamenání hodno je, že mi včera padla do schránky zpráva o hospodaření, takže sem konečně viděl stav našich

domovních financí a musím se pochválit *"Jo! Sem dobrej a vo úplatky si příště už budu říkat, slibuju."* Mám takovej pocit, že si úplatky zasloužím, protože to co sem si musel vyslechnout za poslední rok. To nikdo nezaplátí.

[Horníci: Ministr průmyslu Mládek je vrah!](#) Pražskej bulvár si dělá prdel z lopat. (*Mládek – vrah horníků nebo: Mládku, kdo tě platí? S těmito hesly přijelo na 700 horníků z Mostecká včera do Prahy. Ministr průmyslu je ale jediný, kdo ve vládě podporuje rozšíření těžby...*)

## Pokutička

2015-01-29 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 11:31** Jo, tak sem ji dostal. Po dvou letech a nějakých měsících mě odchytili dva nenápadní korektní pánové. Jo, věděl sem že to přijde, už sem to čekal fakt dlouho, ale že zrovna dneska, to sem nečekal. No nedá se svítit, s chlapíkem sem pěkně pokecal, pochválil sem je za dobře odvedenou práci, protože přeci jen chytit takovýho notorika jako sem já, to je čest a zaslouží si pochvalu. Dozvěděl sem se, že pokutička je stále 824Kč (800+24) při zaplacení do 15 dnů, což sem fakt ocenil vzhledem k tomu, že sem ušetřil za dvě dobití Openkradu. A úplně nejvíc mě potěšilo, že už nemusím na bojiště do fronty, ale že můžu zaplatit pokutu převodem z účtu, což je fakt geniální servis. To bylo to poslední co mě sralo, jet na bojiště. Teďka už zavýst placeni pokut bitcoinem a sem nejspokojenější obyvatel prahy... :P

Jinak musím zase dneska do hospody, přijede návštěva až ze samotnýho severu čech, takže dobře, že sem se včera příliš nezřídil.

[V Praze demonstruje sedm set horníků za úplné prolomení limitů.](#) No, časy horníků jako jedné z nejmocnějších lobby ve státě jsou dávno pryč. Ale oceňuji že demonstrují za kapitalistovo právo těžit uhlí dokud to jde. Každopádně moje mysl spíš stojí za těmi chudáky, kterým hrozí, že přijdou o domov. A taky mě zaráží, že očekávají, že jim stát nabídne alternativu jiných pracovních míst. Do konce těžby ještě pár let chybí, tak je otázka, proč se nezačnou poohlížet jinde.

[Hájek spustil „kontrarevoluční magazín“ v ruštině.](#) Jen zírám, k jakým myšlenkovým pochodům se dopracoval člověk, který nepochází z opice. Já chci zpátky na Hradě Havla a jeho lidi.

[V ženském finále si to rozdají Serena W. se Šarapovovou.](#) Původně sem myslel, že si to nějaký dvě černý bitch rozdaj v bahně a vono hovno, nějaký posranej tenis.

[Hlavní nepřítel je prezident.](#) Roztomilej článek od Ondřeje Neffa. Poznává se cit pro jazyk a literární talent, protože výraz *"Nešťastná lidská troska na Hradě"* je fakt roztomilej.

# Nemoci z povolání

2015-01-28 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 14:50* Kurva takovejch nemocnejch lidí vokolo mě. Je nemocnej snad skoro každej, kdo na to má. Asi bude řídit nějaká paní epidemie. Tak doufám, že nebudu v hospodě dneska sám.

Aby se neřeklo, že sem hovno dneska udělal, tak sme prodrátovali a oživili dva servery pro esxi hypervisor.

[Před školami se opět objeví policisté. Kvůli drogám.](#) Fízli mají hovno co na práci, tak pruděj před školama a pátraj po dýlrech marihuany.

Jinak si musim poznamenat, že ten slavnej reflexí JXD je marnej, tak jak ještě nikdo marnej nebyl. Kromě toho, že se snaží určovat který [styl užívání marihuany je cool](#), má ještě [divnou fixaci na miloše zemana](#). přijde mi jako mladá dívka, která chce být zadobře s každým kokotem se kterým se potká.

# Úterní demence

2015-01-27 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 11:44* Zase další dementní den v kalendáři. Nic s tím nenadělám, leda že bych nechal změnit kalendář. Měli sme přes noc na hlídání odrostlejší štěně. Jo, partnerka by chtěla druhýho psa, ale nejsem si jistej tim, jestli je chytřej nápad dát k feně psa, protože až fena začne hárat, tak se ten chudák zblázní a ukouše si ocas. A pořád si nejsem jist tím, že mé okolí dobře chápe, že by se musel ten pes nechat vykastrovat, protože jinak by nemohl s bytě s fenou žít. A že se tomu zvířeti změní chování, nebude z něj bejk, ale vůl.

Za hodinku se pudu nažrat na radhoštskou do jídelny. podívat se jak se vede důchodcům a jak smrdí dobytčové, kteří se o sebe nestaraji. Jo, to je jedinej problém lidovejch jídelen, fakt a strašná směska lidí, který se daj přežít až na zasmrádlý prasata, z nichž se line pach chcanek na tři metry okolo. Jindy sou zase jiný zážitky, onehdá sem pozoroval jednoho důchodce, kterej si schovával zbytky jídel do igelitovýho pytlíku, do kterýho vám normálně vietnavec dává rohlíky. Maso, knedlíky a aj omáčku do pytlíku nalil. Jako, má-li mě čekat na stáří taková chudoba a bezmoc, bude to další důvod odejít dobrovolně. Děsí mě představa prožít stáří v chudobě a bídě. Už tedka má kilo hovno hodnotu a řešit ve stáří, že dvacka je moc a že ji musim třicekrát otočit... Na to se vyseru milerád.

Co mě čeká odpoledne nevím, ale snad to nebude nic tragickýho. Jo, a už mám na tento týden plán s hospodou. Půjdu minimálně 2x, když to dobře dopadne, tak i 3x. Středa, čtvrtek

a možná bych se mohl v pátek dorazit úplně.

Jo, a byl sem se vysrat. Sral sem celkem dlouho, hovno bylo nekompaktní, odpovídající věku a upadající inteligenci. Obávám se, že čím starší, tím trávení horší.

[Facebook a Instagram mimo provoz. Služby nefungovaly ani v Česku.](#) Ty vole, kdybych to nečetl na technetu, tak ani nevím, že tyhle dvě zbytečné služby měly výpadek. Nu což, doufám, že čeští zaměstnanci během výpadku aspoň pro svého zaměstnavatele udělali trochu práce.

[Je nereálné chtít, aby Řecko dluhy splatilo, říká vítěz voleb.](#) Zkurvená levice, zkurvený komunisti, zkurvený socani a zkurvený řecko. Neříkal už paroubek, že stát dluhy platit nemusí?

[Praha bude uznávat papírové kupony souběžně s Opencard, rozhodli radní.](#) HA HA HA! Taškařice jménem openkard v provedení pražských radních stále pokračuje. „*To není návrat k papírovým kuponům. To je existence uznávání papírových kuponů souběžně s elektronickými kupony,*“ ale myslím, že ta slavná Frnda Krnda spolu s ano, piráty, socany a zeleným ekonáckem Stropnickým si z nás dělá prdel a uraží minimálně moji inteligenci, protože s těma kuponama je to jinak a ví to skoro každé zkurvené pražák. [Papírové kupony totiž nikdy nezmizely](#), jen o nich magistrát a dpp mlčeli a snažili se každého nutit do plastové kartičky...

No a náš hradní alkoholik a ruský agent zase perlil. Kromě toho, že [se prohlásil za jednoho ze šesti zavražděných milionů židů](#), podařilo se mu [splácet dohromady superholokaust, islámský stát, hitlera, přátele ruska, elity a rok 1936](#). No, hlavně aby mu rozuměli jeho voliči z bakalových domů....

[Narkoman Michal Petřík \(57\) měl být dávno mrtvý: Už v 70. letech vařil z léků drogy.](#) Upřímně si nejsem jist, jestli bych se chtěl profetovat na stránky ahaonline...

## Pondělí a co má bejt?

2015-01-26 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 13:15* Jo, je pondělí zase zkurvený. Hnusný stereotypní pondělí. Víc k tomu nemám co dodat, protože sem nic zajímavého nezažil, neudělal ani sem vo ničem úžasným neslyšel. takže to vypadá na klasickej dementní zápisek vo hovnech.

nu, jediná zajímavá historka se udála včera cestou za maminou, kdy sem došel na zastávku s tím, že si chytну 177 nebo 195 směr libeň, kde mě zachránily jízdní řády v mobilu, protože sem měl chytřej nápad se podívat, kdy mi to kurva jede a když sem se podíval, tak sem zjistil, že tyhle dva autobusy, který fakt nutně potřebuju nějak na nádraží libeň nejedou. No doběhl sem se podívat na papírový řády visící u zastávky, jestli náhodou tyhle dva busy magistrát

nezrušil. No a co myslíte...? Jo, dočasně včera jim změnili trasu, protože někde před libní jakási rekonstrukce plynovodu či co. Propad sem panice, protože sem měl být v 9:15 na nádraží libeň, takže při představě, že pojedu jak kokot na masaryčku a že vlak v 9:15 nestihnu, použil sem podruhý mobil, abych zjistil, že autobus 163 jezdí někam do prdele, přes nádraží běchovice, takže sem do něj sednul a jel poprvý v životě do běchovic na nádraží. Krásných 25minut cesta busem, abych v 9:25 nasedl do vlaku, kterej v 9:15 vyjel z Libně. Fér, navíc sem ušetřil pár kaček, protože z běchovic to bylo do velimi blíž. Večer zpět stejná anabáze. :P

A pak asi nic zaznamenání hodnýho.

[Levicová SYRIZA pvládne Řecku s pravicovými nezávislými.](#) Jsou to debilové ti řekové, fakt jo. Navíc zkurvená levice, zkurvení bolševici a vůbec zkurvená užvaněná levice.

[Mačetový útok byl pokusem o vraždu, potvrdil Nejvyšší soud.](#) Ty vole, ještě štěstí, že nejvyšší soud uznal, že sekát lidi do hlav mačetama by mohl být tak trošku pokus o vraždu.

[Navigace zavedla řidiče v Černošicích do lesa, tam zapadl.](#) debil, debil a debil. A milé děti, pokud se nebudete dobře učit, čeká vás to taky.

[Osmička výtečníků bez maturity: Komu se nechtělo sedět ve školních lavicích?](#) Jo, to je takovej humornej článek, který celkem jasně osvětluje, proč je božský Karel znalcem všeho, proč lucka bílá si nebyla jistá tím jestli slunce obíhá kolem země a nebo země kolem slunce a proč se stala gejslerka s táňou hérečkami...

## Normální sobota

2015-01-24 Vytvořil [ufo](#)

*\*\* update 23:05 z internetu: Adolf Hitler. Muž, který se narodil od Miloše Zemana nebál udeřit na Norsko.*

=====

*\*\* update 21:12 Normální sobota. Zejtra jedu brzo ráno za matkou, zálohování, uprade nějakýho kusu software, práce s kvalifikovanými certifikáty. Partnerka šla za kámoškou.*

[Příjmy polského rozpočtu po případné legalizaci marihuany.](#) Zajímavý čísla.

[Počet DVD screenerů se zmenšuje, ochranami to ale není.](#) Nějaký statistiky. Jo, starý zlatý devadesátky a doba cédéček, prvních internetů, empétrojek a divixů...

[Ve věku 93 let zemřela prokurátorka Brožová-Polednová.](#) Svině jedna, nechť se smaží v pekle.

# Sněhu sníh

2015-01-23 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 15:14* Hm, paráda. Vypnutí doménového kontroleru způsobilo pád serveru s exchange, protože nějaký proces si dovolil DIED... mrdat.

[Stát přispěje myslivcům miliony na noktovizory, chce omezit divočáky.](#) Hm, rozdáme zbraně a noční vidění ozbrojeným důchodcům. Dejte sirky do rukou dětem...

[Praha plánuje znovu vydávat papírové kupony na MHD souběžně s Opencard.](#) Ano, to je prostě fraška.

=====

\*\* *update 11:54* Přišel sníh. Vopravdu jo. Byl sem na poště poslat nějaký lejstra kvůli praktikantovi u nás ve firmě. Dokonce prodávají u přepážek i časopis Elle. Fakt by mě zajímalo, co je k tomu vede a kolik důchodkyň si Elle koupí.

Musel sem pokročit v přípravě shromáždění, takže jsem udělal nějaký první kroky, připravil dokumenty a poslal je k odsouhlasení ostatním orgánům. Získal jsem tím pár dnů zdržení, protože už to zase cejtím. Žaludek staženej a blbě začínám spát. Kurva na ty kretény se zase budu mentálně připravovat měsíc.

Taky sem udělal kurva dobrej skutek, budu mít na krku čtrnáct dní praktikanta ze střední školy, ale to nevím jestli sem si už náhodou nezapsal. No, prostě se mladej zeptal, protože nezná nikoho v praze, kdo by dělal it v soukromym sektoru a současně nebyl alkoholik. no jo, je to těžký, když pan otec je kulisák, takže sem mu dal nějaký úkoly, který sem myslel, že nezvládne - jako třeba dodat ze školy lejstra, jenže zvládnul, takže mu to náš pan ředitel podepsal a já musel slíbit, že za něj budu mít zodpovědnost a vymyslím pro něj nějakou práci.

# Štvrtek

2015-01-22 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:53* V ulicích řadí inverzička, partnerka šla na pivo a v tývce to zmrduj nandavá [robocop](#).

=====

\*\* *update 12:37* Jo, dneska sme tady v práci parta opilců. Nebyl jsem jedinej, kdo byl včera na pívu a poznámka od kolegy z obchodního, že dneska jel do práce jak posranej, vystihla všechny příznaky doznívajícího večírku.

Asi si skáknu pro salát a nebo vlastně ani nevím pro co, protože mám divně v žaludku. Ale nejsem si jistej tím, že bych sedět někde u stolu v restauraci či jídelně.

Vynálezce elektrárny nového typu pohořel, město perpetuum mobile nechce. Se divím, že socani nechtějí takovej vynález...

Policie si na univerzitě objednala pěstování konopí. Místo posudku mají problémy. Myslim, že by měli potrestat zodpovědnou osobu u policie za nabádání k páchání trestného činu a na universitě by měla zodpovědná osoba za skleníky vyvodit jaksi tu... vite co, zodpovědnost.

Ministru vnitra se nelíbí, že Česká pošta umožňuje nákup bitcoinů. Chovanec ústavu pro slabomyslné zase perlí. Hlavněže česká pošta prodává vše od prezervativů, losů, hasicích přístroju, reflexních vest, přes pojištění až po převody peněz přes western union... :P

Ne, pane ministře, na poště skutečně bitcoiny nekoupíte. Hnusná reakce podkopávající autoritu našeho sociálně cítícího génia.

## pivo, pivo a tuším ještě pivo

2015-01-21 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 15:32* Hm, poradička a nějaká práce zkurvená. Ještě sem si chtěl poznamenat, že chodit do jídelny na jídlo znamená skončit ve společnosti nemytých existencí a důchodců, kteří si zbytky nedojezených jídel odnáší v pet sáčcích.

=====

\*\* *update 11:45* Ekl. Ekl a ještě jednou ekl. ekl jen tak preventivně. Dneska sem se donutil začít něco dělat na přípravě shromáždění kokotů vlastníci bytový jednotky. Upravil jsem datumy, přepsal roky a připravil si soubory. Kurva fix, jebat.

Je celkem kosa a nic se na tom v tuto chvíli asi nezmění. Večer tradiční středěční pivo, takže mi bude zejtra asi tradičně šouflo. Naštěstí sem si ale poopravil hladinku v pondělí, takže dneska pojedu jak po medu.

K tý kose podotknu, že v rádiu řešej otázku, jak zvířátka v pražský zoo přežila teplou zimu. Je asi možný, že tučňáci byli nasraní.

Ráno cestou do práce sem v tramvaji musel strávit pěknou desetiminutovku ve společnosti nějakých rodičů a uřvaných harantů. Nu, obdivuju vás všechny, kteří jste se odhodlali pomoci ku přežití lidstva a prdíte jedno děcko za druhym. Já bych to nedal, nevyspat se a nemít klid. Vždyť by to zase odesralo to děcko, k čemu by mu byl nevyspalej a zpruzenej fotr, žejo. Navíc je problém, že mě smrděj i vlastní prdy.

A je ještě jedna věc, matka i žena mi říká, abych nešíšlal. Já rád šíšlám jako dement, ale šíšlám na psa, pak maximálně během nějakých těch občasných romantických chviliek, kdy se pak dozvim, že sem takovej dementík. Ale když sem viděl, jak ti rodičové šíšlaj na své děti - ještě veřejně v mhd, tak sem usoudil, že proč si pořizovat kvůli šíšláni děti, když můžu šíšlat na čokla, žejo.

[Policie! křičeli na dealery mladíci, kterým se nechtělo platit. Ta pravá je pochytila všechny.](#)  
Dementi :P

[Menzel o druhém dítěti své ženy Olgy: Byl jsem u porodu a vybral jméno!](#) Achjo Menzel, vy ste dopad...

[Platy politiků a soudců jsou kvůli chybě státu o tisícovky nižší, rozhodl soud.](#) Myslím, že voliči Miloše Zemana a obecně asociální demokracie budou jistě rádi, že naše soudy pracují rychle a spravedlivě.

[Julie Koubová: Památníček](#) Takové čtení, skoro bych řekl, že velmi specifická generační výpověď pamětníka, respektive nyní už pamětnice, starých časů vyhulených, kdy sem ještě netušil, že vydržim u psaní těchto sraček tak dlouho.

[Why Do German Neo-Nazis Love Crystal Meth So Much?](#) Asi proto, že perník je fakt super, ne? :P

## Hovno teče proudem

2015-01-20 Vytvořil [ufo](#)

*\*\* update 11:59* No, předpokládám, že nikoho dvoudenní literární výpadek nikoho příliš nemrzelo, přeci jen hučení do starý internetový vrby snad lidi nezajímá. V neděli se mi nic psát nechtělo, včera sem byl na semináři o jakémsi checkpoint produktu pro mobilní zařízení, takže sem do svého androidu instaloval divný aplikace, který vytvářely různá IPSec VPN spojení a veškerou komunikaci s internetem proháněly skrz toto vpn připojení, kde na konci sedí nějaký mocnej box, kterej analyzuje provoz, včetně nějakýho SSLstripu, kdy mrdka sedí nad https spojeními a pokud k nim má certifikáty, podívá se do komunikace. Takovej malej legální MITM.

Měl bych něco dělat, hlavně začít už připravovat shromáždění. Zatím sem si připravil soubory, respektive přejmenoval soubory z loňskýho shromáždění, tedka ještě mě čeká vymyslet jejich obsah.

Včera sem byl v hospodě na pívu. Jo, celkem se myslim zadařilo. I když pravda, jako za mlada to nebylo tentokrát.

Zvonil mi včera před mým odchodem za společností telefon. Když sem to zvedl ozval se



nějakej hlas a představil se divným ménem, který mi bylo podezřele známý. A ano, byl to manža krávy eŠ ze suterénu, dodneška nechápu proč jsou manželé, když každéj má svý původní jméno, ale vzhledem k tomu, že ta píča byla fakt extrémně nechutnej případ zmrdství a kurevství, nepátrám po tom nějak zvláště. A že prej prodávaj byt a že by ode mne potřebali nějaký prohlášení vlastníka. Kokot mi rovnou řekl, že tomu oba nerozumíme, já sem mu řekl, že sem předseda a že tomu musim rozumět a že mu žádněj takovej papír nedám a ani mu nic nepodepíšu, protože sem předseda kurva přeci a zodpovídám za společný části domu a prohlášení vlastníka se týká bytový jednotky. Načež sem mu vysvětlil, že mám s koupí bytu jisté zkušenosti a navíc se prodává byt nad námi a jeho majitel udělal geniální věc, že předal číslo na moji velikost své paní makléřce, takže když potřebovala si cosi ujasnit, zavolala mi rovnou a vytáhla ze mě informace, který potřebovala vědět, protože profesionál ví jak se zeptat laika, aby se dobral toho co potřebuje. Takže sem mu řekl kokotovi, že jestli něco bude chtít z historie domu, že mu milerád pujčim klíče od spisovny a může se hrabat v papírech jak bude chtít. No, to už ho to se mnou přestávalo bavit a jediný co mě mrzí, že jsem nestihnul otevřít otázku na téma "*co ta jeho blbá stará píča*", protože bych nějak rád vyřešil, například formou veřejné omluvy, ty její mentální sračky co posílala vlastníkům. Tak snad se ještě ozve.

[Prezidentova skalní demonstrantka: Zeman brání vzniku třetí světové války.](#) Jakej má kožich milošova fanylnka. to bude norek. Největší prdel je, že se jí udajně Miloš v Přelouči, ano v tý díře, kde sem ztratil dětství, za cosi omluvil... :P

[OBRAZEM: Prezident Mongolska přijel do Česka vlakem.](#) Sem zvědavej, kdo další za Milošem přijede vlakem.

[Buď suchej!](#) To je panečku demence. Mě stačí bejt na suchu jeden celej tejden z měsíce a vim jak je to špatný. Svět vypadá nepřátelsky a kruté.

[Vanessa ruší turné, zpěvák napadl posluchače, že si koupili málo lístků.](#) Pěknej LOL. Takhle to totiž dopadne, když přestanete fetovat a současně uvěříte, že přitáhnete víc lidí než Kabát :P

[DOKUMENT: Návrh změn v pražské MHD od dubna 2015.](#) Musim říct, že se v Ropidu slušně posrali. Po dvou letech mi zruší tramvaj číslo 13 a všechno, opravdu všechno domrdaj. Jediný co to zachraňuje, že neplatim a už rozhodně v budoucnu platit nehodlám, protože mi hrozí, že na trase se sedmi zastávkami budu muset minimálně jednou přesehat. Cool...

[Právo šaría by mládeži jen prospělo, myslí si česká muslimská rodina.](#) Tak ať se ten fousatej buzerant odstěhuje do země, kde jemu a jeho dětem bude líp. Pár zemí má na výběr. Mě mrdaj tihle hipsteři. Jedna krypl vedle druhýho...

## normálně Sobota

\*\* *update 21:03* celý den v podstatě chčije. dneska sem udělal hovno, zejtra po obědě pojedou nahodit ke klientovi podělaný servery. ivka šla na koncert, přijeli nějaký germáni, takže budou žvanit germánsky. akorát sem chtěl rozsadit papriky, který sem dal před měsícem klíčit. to chilli leze fakt pomalu. tak snad zejtra večer.

Boj o doněcké letiště trvá už tři dny, povstalci mají těžké ztráty. Tam si to dávaj, slušnej mlejnek na maso.

Šokující prohlášení Petra Koláře: V českém showbyznysu jsou drogy běžné! To je celkem možný, že sou běžný, ale takovej dement se jen tak nevidí, nechat se vyfotit se saklem v ruce a ještě v takový póze :P

Jo, během dopoledního venčení sem u jednoho domu slyšel fakt hlasitý vyklepávání morseovy abecedy. Ze dvou oken vyvalený domorodci a očima pátrali, kterej čůrák dělá rámus. A vono hle, zástupce městského ptactva - zasranec datel či nějakej jeho příbuznej se snažil proklovat skrz nátěr na polystyrenový izolaci.



## pátek šestnáctýho

2015-01-16 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 11:44* Čekám na pizzu. Dneska zase nějaký psaní mejlů a příprava na přípravu svolání shromáždění. Venku celkem kosa. Práce nad zakázkou se jeví jako zbytečná, kolegyně přišla s tím, že to teda asi odpískáme. Nu což, jsem rád, že se mi opět potvrdilo, že jsem měl

pravdu, když sem v úterý blábolil cosi o tom, že je to celý divný a ušitý na míru jednoho jednotlivce. Ale chápu, že v práci jsou rádi, že jsem měl práci. Já osobně si myslím, že kdybych pokračoval v samovzdělávání (*rozumějte trolení na internetech*), bylo by to pro mě přínosnější.

[Já to tedy vezmu. Co hrozí, když se stanete předsedou SVJ nebo družstva.](#) Překopírováno z knihy zmrdu. Včera sem přemejšlel, jestli bych neměl v rámci informovanosti poslat tento odkaz i svým kolegům z výboru, ale po dlouhém přemýšlení jsem došel k rozhodnutí, že ano, ale až bude po shromáždění a oficiálním potvrzení, že sme vopravdu orgáni. Nechci je zbytečně děsit, ještě by mohli cuknout.

[Týden romské kuchyně ve škole rozčilil rodiče.](#) Co na to říct, otázka totiž je, co je lepší? Týden nepřizpůsobivé kuchyně a nebo týden podle Ládi Hrušky...?

[Petr Kolář exkluzivně o svém skandálu: Jak se ke mně dostaly drogy!](#) Neuvěřitelně zábavná historka vo tom, jak mu něco někdo nasypal do pití a ještě vrazil sakl do ruky, protože to běhalo kolem... :P

## střízlivej čtvrtek

2015-01-15 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 20:44*



=====

\*\* update 11:30 Ochladilo se, ráno namrzlý louže a škrábající řidiči. Proběhla poradíčka na téma moje včerejší práce, je to děs, znova sem si připomněl, jak je to těžký rok od roku



vydělat peníze, na který sem zvyklej. Respektive musím dělat věci, který bych dřív normálně nedělal. Taky měla paní obchodní ředitelka monolog, jak si musíme bejt vědomi toho, že i náš pan ředitel má jen čtyři roky do důchodu a že vona z toho problém nemá, protože by se uživila v pohodě. Já sem jí na to řek, že chápu, že vypadáme jak idioti podle toho co z kolegů techniků občas padá za perly. Posledně mě pobavila perla kolegů, že náš ředitel určitě bude makat až do pětasedumdesáti, že by bez práce nepřežil. Já mám tak nějak ujasníno, že můj zaměstnavatel by mohl v klidu teďka hnedka přestat makat, mohl by sednout do svý ojetý audiny, odjet a věnovat se svý ženě a milence. Nu, pomlčel jsem o svých melouchářích i o mém působení v akciový společnosti, pravda nyní spící, ale s orgány funkčními. Jo to je práce v nejistotě soukromýho sektoru.

Taky mi volal kolega místopředseda. Já nevim, ale nemůžu si pomoci, lidi nečtou, fakt nečtou. nejdřív se nutně potřeboval zeptat, jestli sme nezapomněli opsat stavy vodoměrů. Tak sem mu vysvětlil, že už sem to dávno zařídil na silvestra. přičemž jsme se viděli v úterý, kdy sem mu to připomněl a bylo to i v mejlu, který sem posílal členům výboru a bývalý komisi kontrolní. Druhá otázka byla ohledně shromáždění, protože mu prej volal bejvalej předseda, sice nechápu jak si slepec mohl vytočit telefon, ale budiž, a kdy prej bude shromáždění. Na to mu kolega orgán řekl, že až udělá naše účetní uzávěrku. Načěž obratem pan důchodce volal účetní, ta mu řekla, že čeká až jí paní K. donese čtvrtěj kvartál domovní kasy, aby mohla uzavřít rok. Takže bejvalej předseda volal současnýmu místopředsedovi s tímhle zjištěním, ten obratem volal mě a já mu znova připomněl co sem říkal v úterý a co bylo i psáno v dopise. Domovní kasa je uzavřená, dával jsem na ní razítko minulej tejden a až bude mít paní K. čas, odnese ty papíry účetní.

Mám takovej zvláštní pocit, že konečně je v baráku všechno tak jak má. Kráva ze suterénu lejdy eš, když posledně chtěla klíče, volala místopředsedovi. Tedka bejvalej předseda volal taky místopředsedovi, i když bezpečně vim, že číslo na mě má. Jo, to je to černý svědomí, že něco posrali a tedka mají obavu se na moji velikost s čímkoliv obrátit, protože si nejsou jistí mojí reakcí. Jo a nejistí jsou si právem, protože žlučí mi hnuli tihle dva domovní exempláři velmi slušně a kdyby se tak nestalo, bylo by to v pohodě a nemuseli by mít staženou prdel. Každopádně já to oceňuju, nerad se po telefonu bavim s lidma, se kterejma mám mentální problém a tudíž sem ušetřen komunikace s jedinci, který by na mym hlase poznali, že mě serou a otravujou. Ale zrovna bejvalej předseda si za to může sám, ty jeho fantazie a elaboráty z rukou jeho dcer byly fakt úplně zcela mimo jakoukoliv mísu.

[K zelené kartě mě inspirovaly barvy semaforu, říká Zemanova manželka.](#) První dáma je nejchytřejší žena z dolních deseti miliónů, to se pozná.

## zkurvená zasraná práce

\*\* *update 23:03* Venku hnus. Chcalo, spousta bláta všude. ať žije zima. naštěstí mám pohotovost, takže nemusím v tomhle sajrajtu do hospody. Na neděli už mám ohlášený výpadek elektřiny u klienta, takže odpoledne budu dohlížet na start serverů, poté co naběhne šťáva do káblů. kolega je ráno před ohlášeným vypnutím vypne vzdáleně skrz vpnku. no bude prdel a nějaký výdělek, musím tam vydržet za ty prachy aspoň hodinu a půl, klasika, další započatou.

Jo a dolar dobrá prdel, euro ještě větší a bitcoin se dobře posral, ten má propad, že by se i burza na wolstrýtu zhroutila :P

[Zdravé děti vedle handicapovaných? Neštěstí pro obě skupiny, prohlásil Zeman.](#) Miloš zaperlil, předpokládám nějaký trauma z dětství.

[DIY Bot Fly.](#) Poněkud surrealistické...

=====

\*\* *update 12:00* No to je zase den. Včera sem si chtěl poznamenat pár postřehů ze života, ale nebyl nějaký čas, protože sem dělal úplně zbytečnou práci na nějaký připosraný zadávací dokumentaci. Úplně sem nepochopil jestli nás chtělo obchodní zaměstnat zbytečnou prací nebo vo co jim šlo, ale marně sem se bránil, že nejsem zkurvenej obchoďák a že jediný co můžu udělat, je rozklíčovat na jaký typ železa ta posraná zadávací dokumentace je, ale jako kurva obvolávání našich distributorů, kor když mi obchodní ze začátku nechtělo dát přístupy, to je kurva práce obchoďáků.

A přesně se nakonec stalo to, čeho sem se obával a co bylo jasné už od začátku, že ta posraná zadávací dokumentace je zcela trapně a nenápadně ušitá na produkty od dvou firem a když sem po rozklíčování s kolegou kontaktoval distributory, tak sem se dozvěděl prima věc, že projekt už mají bookovaný jiní partneři. Jo, to je prdel, partneři si u distributorů bookují projekty, takže distributor dá projektovou cenu partnerovi, který se zaregistruje první. My jako druzí můžeme dostat pouze partnerskou cenu. Prdel co, tohle podnikání v IT sektoru. Nejpodstatnější důvod, proč nechci dělat obchody v IT a proč prodávám svůj technický know-how.

Takže nějaký sračky typu "*výběrová řízení*" jsou jen posraný pozlátka pro hloupé voliče levicových a pirátských stran, protože ti jediní věří, že nějaký posraný výběrko (*ideálně se použije magické předvolební slovo 'transparentní'*) zajistí, že byznys nepůjde předem domluvit. Všechno je to vymyšlený tak, aby vyhrál ten, kdo si to podchytí pěkně od začátku jak u zadavatele, tak u distributorů. To znamená, že nejlíp je si napsat jak zadávací dokumentaci, tak studii proveditelnosti a před oficiálním vyhlášením projektu na tržišti státní správy již mít u distributorů zajištěný projektový ceny. A zde je tedy poslední možnost záchrany zbytečnou práci, protože je celkem ještě možný, že bysme měli dělat starý dobrý křoví za protislužbu v budoucnosti. Jo, tak se to dělá totiž.

Včera ráno pěkná havárka kousek od nás. Nějaký debil to neubrzdil a našil do odbočující

dodávky. Předek auta na sračky, žádní mrtví.

Večer poradička výboru společenství, dorazili sme jen dva, já a kolega místopředseda, tak sem si s ním dal jedno balený cigáro, pomohl sem mu vypít nějaký pivo, aby jej zbytečně netáhnul zase domů a pak sem normálně vytuhnul. Něco se o mě pokoušelo. Asi nějaký zkurvenej virus.

Ted'ka čekám až budu mít hlad a pak si půjdu objednat pizzu. Nechce se mi mezi lidi.

Ráno cestou v tramvaji nějaká neposlušná malá blondatá holčička zvonila na zvoneček a tatínek - nejspíš, nevypadal na hodnýho strejdu co má rád malý děti - se tvářil jako že je to děsná zábava a legrace. No, naštěstí sem se otočil a zcela normálně se podíval na to dítě. Už mám vyzkoušený, že mám na děti výchovnej vliv, takže většina zmrdu ztichne a začne blbě čumět. Ti mentálně slabší nebo věkem mladší se občas rozeřvou, ale pak se stačí zaměřit výchovný pohled na maminku či tatínka a hnedka nastane snaha o utišení dítěte. Jo, beze slov se toho dá zařídit někdy více. A to nejsem ani herec.

[Muž žil v domě s tělem bratra, kterého zavraždil. Pak i s mrtvou matkou.](#) Slušná story ze světa požívačů alkoholu.

[Evropa řeší emise rtuti vznikající při kremacích, aktivisté navrhují trhání zubů.](#) Tak to sem netušil, že borcům, kteří by rádi rvali mrtvolám zuby se dá říkat aktivisti. Jo, nemakačenko, nácek, houmlesák, kdejaký zmrda se dneska může stát aktivistou. Smrdí mi aktivismus multikulturalismem. Stejný sračkismus.

[VIDEO: Ronaldo šokoval bizarním řevem. V Realu to je prý běžné.](#) No voni tihle paňácové jsou sami o sobě plastickej bizár.

[Ukrajiniště Zemanovi: Káráte hříchy minulosti, ale sám relativizujete zabíjení.](#) Zlí ukrajiniště, hnusné lidovky a zasraná pražská kavárna, kteří se snaží najít jakoukoliv drobnou vadu na našem geniálním presidentovi, který je jen pouhým obyčejným odborníkem na všechno.

[Vydavatelství Mladá fronta si pořídilo seriálový server Edna.cz.](#) To de, snad se nic nezmění až titulky pro walking dead budu stahovat z babišova.

## multishit

2015-01-12 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update* 23:22 Sem byl ještě vyvenčit, klasika pohoda, ale když sem vrátil do baráku tak sem ucejtil takovej marihuanovej rigol, že by se posral i spocenej negr. Někomu se fakt povedlo, maj ty zmrda v baráku štěstí, že maj za předsedu mě. ale asi by mě nasralo, kdyby někdo začal vařit a dýlovat.

=====

\*\* *update 15:30* Pád koruny pokračuje. K dolaru je nejniž za devět let. Nedávno sem si dělal prdel, že do léta je euro za 30kaček...

Pozor na falešnou objednávku v e-mailu. Skrývá virus. Jo, sem si všimnul taky sám, že dneska celý dopoledne řval antispam "554 5.7.0 Bounce, id=31306-05 - BANNED: .exe,ebill85BF232.scr".

=====

\*\* *update 12:25* Mám posraný pondělní ráno. V rádiu žvaní jakub patočka (*Jakub Patočka: Věřil jsem, že je Anička dítě*) a obhajuje multikulturalismus. Celá evropa, ba dokonce i německo už pochopilo, že multikulti nesmysl nemá šanci na přežití (*Multikulturalismus naprosto selhal, prohlásila Merkelová*) pokud chceme, abychom přežili sami. Vopravdu mele hovna, že prej multikulturalismus je naší tradicí a je tu s námi odjakživa, protože se tu přeci mísili keltové, germáni a slovaní. Taky tvrdí, že má kamaráda muslima a ten je prej strašně liberální a že Brejvik zabil víc lidí, než arabští pomatenci v paříži. Prej multikulturalismus neselhal, pouze selhaly politické metody vedoucí k jeho dosažení a je to o tom hluboce přesvědčen. Srát na něj, tihleti patočkové a kocábové jenom všechny otravují.

V Česku na nás plivou a posílají do blázince, tvrdí muslimka. No, že bych posílal někoho do blázince to zrovna ne, ale důvěru ve mě tyto osoby nebudí. Nechci bejt nějakej rejpal nebo dokonce humorista, ale pravda je, že i já jsem mírně nervózní, potkám-li v pražských ulicích charakteristicky zahalenou osobu. Nemám ten pocit sounáležitosti, přátelství či obohacení mého kulturního života jako to třeba mají lidé v Teplicích, kde je již roky zvykem, že v parku vedle sebe hodují muslim se svými pěti ženami na kebabu, rom na psovi se svojí jednou ženou a deseti dětmi a bílý muž se svojí ženou a jedním - u gynekologa vymodleným dítětem - na vepřovym koleně s ovarem. Když já mám problém, že u bělochů či cikánů pohlaví většinou rozeznám celkem v pohodě, ale u těch pískomilů fakt nevím jak poznat pohlaví toho, kdo se skrývá v pytli. A rád bych se vyhnul teorii o spiknutí islámských homosexuálů.

Jinak mi do pošty přistála dokumentace k nějakýmu výběrku a že prej mám říci, jestli něco z toho umíme. Tak sem teďka přemejšlel jestli ještě něco umim.

V uchu mi stále píská, ale už to není takovej bruntál jako včera. Jo holt, asi je zázrak, že slyším ve svym věku furt relativně dobře, ty hodiny na koncertech a mejdanech taky asi nezůstaly bez následků.

## Pískot v uších

2015-01-11 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 12:56* Včerejší oslava byla vydatná. Spirit prýštil ze všech stěn a otvorů, pivo teklo



proudem a hudba hrála tak mocně, že mi ještě teďka píská v levém uchu. Velmi doufám, že ten posranej pískot přestane a nebo se aspoň sníží na nějakou rozumnou úroveň.

Pětadvacet let od návratu ke Zlínu: Gottwaldov místní nikdy nepřijali. Ale poslat Čubu do senátu problém nemaj. Nějaký divný....

*Umělecko-zábavně kulturní posezení u vystřeleného oka*











## Jak vytrít presidentovi prdel

2015-01-10 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 11:28* Sobota. Od rána se nic zajímavého nestalo. Akorát sem se vysral a seběhnul k řezníkovi pro kus hovězího. Dnes venčí partnerka. Odpoledne mě čeká vaření, chci zkusit patlat nějakou variaci na Stroganoff, večer musíme do hospody pokalit. Zase nějaký narozeniny. Tenhle tejden už druhý. Klika, že mám příští tejden pohotovost, si vodpočinu zase od společneskejch povinností.

[Státní zaměstnanec nepřišel 24 let do práce, tak ho loni propustili.](#) Ty vole, indická pracovní morálka. :P

[Paříž se změnila v bojiště.](#) Opravdu si nemůžu pomoci, ale pro některý jedince je Evropy fakt škoda. Pomatený bojovníci proti nevěřícím psům by měli zůstat zalezlí v tý svý poušti mezi hromadama písku mrdající velbloudy.

[Zeman: Mynáře neodvolám, koupí "hnízdečka lásky" vyjasnil.](#) Prej hnízdečko lásky, mám takovej zvláštní pocit, že si mynář milošem pěkně vytřel prdel. Ale hlavně, že budou spokojení milošovi voliči z řad nájemníků vykořisťovatele bakaly.

## Melouch

2015-01-09 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 15:31* Musel sem dneska ráno za svym panem melouchářem. tradičně po roce měl problém s outlookem, takže místo plánované hodiny jsem se zdržel hodinky dvě, ale stálo to za to. příjemnej pokec s příjemnym chlapíkem s mocnejma konexema, ale žádnej rittig nebo janoušek. dobrý je vědět, že se mnou dále počítá.

jinak odpolední pohoda v práci, dneska seru na hospodu, zejtra je taky den a navíc se budou slavit nějaký narozky, takže bude mejdlo.

[23:59:59](#) [23:59:60](#) [00:00:00](#) Přestupná sekunda, ta už tady dlouho nebyla.

## Vobludná vopice

2015-01-08 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 14:04* Ty vole, konečně se začínám normalizovat. Včera sem si uhnal takovou virózku, že by i miloš záviděl. slušná a poctivá ožíračka s těžkým návratem po půlnoci. Jo, to je tak, když se slavěj kamarádovy narozeniny.

Pravda, vstával sem dneska ráno asi hodinu, v sedum sem fakt nevstal, povedlo se až v osum a kdyby po mě nechtěli v práci zase práci, asi bych nevstal ani v deset. Upřímně, nechápu jak to náš pan president může zvládat - bejt od božího rána až pod vlivem. Já na to nemám.

[Jízda Bohdalové na premiéře: Guláš na klíně, pivko od přítele, dort na baru a stihla i chlapy.](#) Ty hradní kundo, to sem netušil, že Bohdalka je taková štramajda na svůj věk. Pořídít si v osumdesáti zajíčka, to chce odvalu a velký ego.

[Muž s dredy pokuřoval jointa, chytili ho přímo před policejní služebnou.](#) Dobrej dement... :P

[Do redakce francouzského týdeníku vpadli útočníci, zabili dvanáct lidí.](#) Protože internety jsou toho plný, kdejaká socka má potřebu se vyjádřit k islámu, tak já nebudu psát nic, kromě toho, že islám by měli postavit mimo zákon na úroveň nacismu a komunismu. Největší problém je nevzdělanost a omezenost, o ničem jinym to nejni.

## Vředy, strupy a jiný hnusy

2015-01-07 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 10:26* Hnijící stromy, plesnivějící domy, krvácející půda a hnisající nebe. Vymačkaný vředy, černý nádory, loupající se kůže a padající vlasy. Rakovina v kostech, voda na plicích a zmrdi v ulicích.

Musel sem nějak začít, napsat úvodní větu záznamu dalšího všedního trapného dne je vždycky to nejtěžší. Zvláště pokud se jedná o běžný, práci zkurvený, den. Nedávno sem si pročítal své poznámky z dětství a dost častěji je záznam "dneska se zase nic nedělo". Pokud si pomatuju dobře, ne že by se nedělo nic, ale jako dítě jsem ještě neměl to potěšení z psaní hoven a sraček. Koho by bavilo psát normálně a slušně.

Taky sem udělal dobrou věc, kterou budu doufám po zásluze potrestán. Zařídil jsem jednomu mladému uchu, který sebralo veškerou odvalu se mě zeptat, dvoutýdenní praxi u nás ve firmě. No, ne že bych byl úplně meganaděšený, to ne, ale cejtím jistou povinnost, protože sem si odbyl civilku na průmyslovce a vim, že tam mladškové praxi mají a chápu, že si tím musejí projít. Akorát problém je, že za něj budu mít zodpovědnost, když už sem mu to domluvil. No vidím to tak, že dostane za úkol nainstalovat [LAMP](#). To je taková klasika všech klasik.

## úterní sračky v rádiu

2015-01-06 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 15:01* Po prvních šesti dnech jsou nejvyhledávanějšími řetězci následující:

- pojídání mrčky
- porno babicky zerou mrčku
- free porno do tabletu fist lizání prdele
- clarinase repetabs příbalový leták

=====

\*\* *update 13:19* No to je dneska den. Žádný emaily sem nepsal, jen sem jich pár přijal a milostivě odkliknul odeslání potvrzenky o jejich přečtení.

V Praze je hnusný počasí kolem nuly, polo bláto, polo bahno, polo led a polohovna. Polohovno je hovno, který je napůl rozmrdaný deštěm, sněhem, ale pořád si ještě drží kus tvaru.

Debilní je, že se do Prahy vrátilo po svátcích dost obyvatelů. Tramvaj číslo pět opět jezdí v jednovozové úpravě, přeci jen dva vozy jsou příliš a lidi pak mají okolo sebe zbytečně moc místa.

Za povánoční bonus za život v Práglu se dá taky považovat návrat pražských matek do města, kdy jsem si opět připomněl, že svět bez dětí by byl fakt úžasný. Žádný omezení v hospodě, mohlo by se nalejvat všem a nemusely by být občanky, žádný jízdný zdarma pro nezletilce, neexistovala by pedofilie, už žádné plýtvání oblečením, ze kterého děti stejně vyrostou, zrušilo by se ministerstvo školství - stejně je v něm posledních pár let slušný chaos, ale hlavně by

skončily všechny ty debilní výmluvy, že "přeci se to dělá kvůli dětem". Mohly by se konečně legalizovat všechny drogy a žádný sociální demokrat či jiný chovanec ústavu pro slabomyslné by už nemohl vykřikovat sračky o tom, že musíme myslet na děti a že nám jde o jejich bezpečnost. Kurva, to by byla pohoda.

Kromě toho je mojí dnešní pracovní náplní záchrana přenosného disku [HD710](#) naší kolegyně, protože ji záhadně přestal fungovat, dle jejího tvrzení s ním nic nedělala, abych ho rozebral a vypáčil a zjistil, že se je jí podařilo nějak vykroutit usb konektor. Harddisk je vobyčejnej SATA, ale s USB redukcí.

[Washington Post: Okamura si neshášenlivostí kompenzuje těžké dětství.](#) Američani se s tím nějak nesorou. Bílej, žlutej, černej, vždy se svede na dětství, když je někdo blbej...

Přestože je nově rok nově jen pár dní, našemu Milošovi se povedl velmi pěkný mindfuck. [Zeman nyní Mynáře kvůli kontroverznímu nákupu domu neodvolá.](#) To je jasný, že ho neodvolá a že si nebude ani trvat na prokazování majetku, protože to se přeci týká jen milošových nepřátel z řad pražské kavárny. Ještě štěstí, že před pár dny blábolil cosi o tom, že zákon o prokazování majetků bude zasahovat co nejvíce do minulosti. ([Zákon o majetkových příznáních bude přijat, tvrdí Zeman. Má být co nejtvrdší](#))

No a pokud někoho vlastně zajímá, odkud bere Miloš své informace, tak zde je menší vysvětlení: [Demonstranti v Kyjevě podle Zemana volali Smrt Židům. Záznamy to ale nedokládají..](#) Já si dovolím jen citaci "Článek s podobným údajným heslem, jaké citoval český prezident, vydal pouze český vyhraněně proputinovský a protiamerický server [CzechFreePress](#), a to jen několik hodin před Zemanovým rozhovorem. ". Každý si sám odpoví na otázku "řekni mi co miloš čte a já ti povím co je zač".

## první den v práci v tomto roce

2015-01-05 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 16:27* Jo, mimochodem autor yellowcms, si našel tento můj blogísek na internetech a požádal mě o lokalizaci, tak sem pár těch slovíček přeložil do češtiny. Hodně vtipný.... :P

=====

\*\* *update 14:48* Takže první den v novém roce v práci. To potěší. Dneska hafo administrativy, přeci jen sem dva týdny na skoro všechno sral, akorát sem na silvestra oběhl vodoměry a opsal stavy. Tudiž jsem psal mejly, telefonoval a dokonce i na nějakou práci v práci došlo. Jo, musím svolat shromáždění čuráků a fakt se těším jestli přijde ta píča ze suterénu, protože mám fakt chuť si ji vychutnat a jsem zcela rozhodnut její druhou omluvu, pokud na ni dojde (*což se ale nestane*), protože když kunda něco potřebuje obrací se na místopředsedu, jelikož jsem ji naposledy napsal, když chtěla kopie dalších klíčů od baráku, že klíče od baráku by měla

mít zpět od svých nájemníků a že se kvůli ni nehodlám přetrhnout, vzhledem k myšlenkovým pochodům, které psala do mejlů členům shromáždění. Jako přílohu jsem ji tenkrát přiložil její úplně první výlev, aby pochopila, že umím používat historii v poštovním klientu a že mám i celkem obstojnou paměť. Od té doby je píča potichu, komunikuje s místopředsedou a do baráku posílá nějakýho svýho kámoše, kterej se buďto ten její byt snaží prodat a nebo pronajmout. No, faktem je, že ani po půl roce se jí nepodařilo ten krásný suterenní byt ani pronajmout, protože zatím co sem viděl mladé páry, kolikrát i s dítětem v kočárku, žádný z nich ten byt nechtěl. Osobně se domnívám, že suterenní byty jsou dobrý akorát tak pro ukrajince, studenty a nebo vietnamce, prostě pro všechny, kteří hledí na cenu. Taky časem počítám s tím, že tito lidé budou v suterenních bytech bydlet. I u nás.

V praze je kolem nuly, pěkný blátičko smíchaný se štěrskem, jenž v noci mrzne. Prostě ano, přes všechny Babišovy sliby, že prostě všechno zařídí a že bude líp nejen v kostelci, protože bejvávalo dobře, tak ani naše primerátorka Kunda nedokázala přivolat do prahy sníh a romantickou vánoční náladu. No, ale čeká nás v praze tento rok pěkný chaos, máme kundu a zelenýho fašistu s knírem na radnici a to nebude dělat dobrotu.

[Chovancova spanilá jízda proti drogám a do čela ČSSD](#). Pěkné zamyšlení nad prasetem, které za večer bylo schopno sežrat kostku másla. Já mám prostě alergii na vyžraný prasata ze sociální demokracie.

## kurva novej rok

2015-01-03 Vytvořil [ufo](#)

*\*\* update 13:02* Jo, tak i předevcírem byl vostrej večírek. Dva dny jako zamlada. Akorát dneska v jedenáct zvoní někdo na dveře, ivka otevře a tam náš domovní uklízeč mi přišel říci, že právě uklízí. Taky čekám návštěvu, měla už přijít včera, ale včera bylo včera a návštěvy sem jaksi milostivě nepřijímal. Mladej vod jednoho známýho potřebuje pro svoji středníelektrotechnickou školu razítka, že si dokázal najít sám praxi v počítačový firě. Protože sem předseda a předseda ten má spoustu razítek, tak sem mu řek, že klidně, ale že razítka nedostane zadarmo a že musí přijít nejdřív vůbec s nějakajma papírama ze školy, abych viděl dispozice jestli se ve firmě na pár dnů otrok uplatní.. znáte to, sahara a bufet.

[Krizi na Ukrajině podněcovala CIA, tvrdí americký režisér Stone](#). Tak nevim, ale řekl bych, že kapitalismus, svoboda a právo říkat si co si myslím, tak trošku pana Stonea pomátlo.

[Zeman: Červené karty byly proti Opencard. Pussy Riot by dřív upálili](#). Aha, aha, aha, miloš mrdá praha.

[Tisíce chudých Slováků přišly o dávky, protože si je neodpracovali](#). Koukám, že i na slovensku pomatení ochránci jakýchsi divných práv si myslí, že veřejně prospěšná práce je nucená práce.

# nujyr

2015-01-01 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 17:28* To bylo včera celkem vostrý. Dneska repete nejspíš. Jako za mlada.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](#) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)